



UNIVERZITA HRADEC KRÁLOVÉ
Pedagogická fakulta

Rozhodnutí děkana PdF č. 14/2004

**Souvislá pedagogická praxe studentů prezenčního studia oboru
Učitelství pro 1. stupeň ZŠ v akademickém roce 2004/2005**

Doporučený termín praxe: **od 31. 1. 2005 do 11. 3. 2005**

(vč. jarních prázdnin)

Délka praxe: 5 týdnů

Pokyny pro studenty:

Student absolvuje 4 týdny praxe na plně organizované ZŠ a 1 týden na málotřídní ZŠ.

Student sdělí ÚPPPV – p. Broučkové do 15. 12. 2004 termín, místo a školu konání praxe.

Student absolvuje během praxe zpravidla:

24 hodin výstupů (z toho nejméně 5 hodiny ze specializace)

6 hodin výstupů v malotřídní ZŠ

20 hodin náslechlů

Student si povede pedagogický deník, který bude obsahovat: přípravy na výstupy, záznamy z hospitací, rozborů hodin, záznamy o dalších činnostech ve škole. Dále student předloží formulář vyplněný příslušným učitelem (i studentem – část B) se sdělením, zda učitel navrhuje udělit zápočet či nikoliv, s podpisem učitele a razítkem školy.

Student se seznámí se školním řádem a nezbytnými předpisy, vedením třídní knihy a další agendou, s níž učitel přichází do styku.

Student se účastní života školy podle pokynů ředitele a učitele školy.

Zápočty za souvislou pedagogickou praxi udělují jednotliví didaktici kateder dle studované specializace po předložení pedagogického deníku a vyplněného formuláře následovně:

- didaktik katedry HV, VV, TV pro specializaci HV, VV, TV
- didaktik katedry AJ, NJ pro specializaci AJ, NJ
- didaktik ÚPPPV pro specializaci speciální pedagogika.

Společná ustanovení

Praxe bude probíhat v místě trvalého nebo přechodného bydliště studentů, v odůvodněných případech mimo bydliště. Student se prokáže indexem a sám si domluví s ředitelem školy (zařízení) přesný termín konání praxe.

Dohodu o provedení práce dostane student při zápisu do akademického roku.

Tuto dohodu po praxi předá student didaktikovi katedry zároveň s pedagogickým deníkem. Didaktik svým podpisem na dohodě potvrdí převzetí práce (rozsah hodin) a dohodu zašle k podpisu děkana na děkanát PdF. Z děkanátu budou dohody zaslány na osobní oddělení.

Student předá při nástupu na souvislou praxi dopis pro ředitele školy (zařízení), který obdržel v den zápisu spolu s dohodou o provedení práce pro každého učitele.

Podrobné instrukce získají studenti u didaktika katedry, od kterého obdrží na základě vyjádření učitele školy (zařízení) po ukončení praxe zápočet.

Další podrobné pokyny obdrží studenti dle své specializace na jednotlivých katedrách nebo u garanta oboru. Garantem pedagogické praxe učitelství pro 1.stupeň základních škol je Ústav pedagogiky a psychologie pro primární vzdělávání, koordinátorem je Mgr. I. Bartošová.

V Hradci Králové dne 20. srpna 2004

Prof. PhDr. Vladimír Wolf
děkan PdF UHK